

Konin, dnia jak przy podpisie



Prokuratura Okręgowa w Koninie
ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego 1, 62 -510 Konin
tel. 0 63 243 75 10 w. 220
3031-7.262.6.2025

Wszyscy uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie Zapytania ofertowego na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Publicznych w Prokuraturze Okręgowej w Koninie oraz przepisów Kodeksu Cywilnego z wyłączeniem stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz.U.2024.1320) – wartość zamówienia poniżej 130 000,00 zł na zadanie: „Wykonanie świadectwa charakterystyki energetycznej budynków Prokuratury Okręgowej w Koninie oraz Prokuratury Rejonowej w Turku.”

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców

W dniu 23.01.2025 r. za pośrednictwem poczty e-mail do Prokuratury Okręgowej w Koninie wpłynęły pytania do postępowania:

Pytanie 1:

Czy obydwie budynki posiadają dokumentację budowlaną lub inwentaryzację?

Odpowiedź pytanie 1:

Zamawiający posiada dla obu budynków dokumentację budowlaną natomiast inwentaryzacyjną częściową. Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego rozdział III pkt 3. Zamawiający umożliwi przeprowadzenie wizji lokalnej wraz z wglądem do posiadanej dokumentacji budynków.

Pytanie 2:

Czy planują Państwo budowlaną modernizację budynków (wymiana okien, drzwi, instalacji cieplnej, modernizacja co. cwu. itp)?

Odpowiedź pytanie 2:

Zamawiający w zakresie wymienionym w pytaniu nie przewiduje modernizacji budynków.

Pytanie 3:

Czy planują Państwo montaż instalacji PV?

Odpowiedź pytanie 3:

Zamawiający nie planuje montażu instalacji PV.

Pytanie 4:

Czy wymagana jest inwentaryzacja budynków?

Odpowiedź pytanie 4:

Zamawiający informuje, że nie wymaga sporządzenia inwentaryzacji dla obu budynków. Dla obu budynków posiada dokumentację budowlaną, natomiast inwentaryzacyjną częściową. Nie zwalnia to potencjalnego Wykonawcy z obowiązku sprawdzenia czy wyżej wymieniona dokumentacja jest spójna ze stanem faktycznym. Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego rozdział III pkt 3. Zamawiający umożliwia przeprowadzenie wizji lokalnej wraz z wglądem do posiadanej dokumentacji budynków, celem zweryfikowania parametrów elementów kluczowych do sporządzenia świadectwa charakterystyki energetycznej.

Pytanie 5:

Czy posiadacie Państwo dokumentację techniczną niezbędną do wykonania świadectwa charakterystyki energetycznej budynków Prokuratury Okręgowej w Koninie oraz Prokuratury Rejonowej w Turku tzn. rzuty, przekroje, opis techniczny budynku, inwentaryzację mocy źródeł światła oświetlenia wbudowanego, dane nt. urządzeń chłodniczych (klimatyzatorów)?

Odpowiedź pytanie 5:

Patrz odpowiedź 4.

Pytanie 6:

W załączniku nr Załącznik ofertowy co należy podać w wierszu: Miejsce i numer rejestracji lub wpisu do ewidencji?

Odpowiedź pytanie 6:

Np. nr KRS

Pytanie 7:

Formularz ofertowy i oświadczenie wykonawcy należy wysłać na maila- pytanie czy wystarczy wersja podpisana zeskanowana czy musi być podpis elektroniczny?

Odpowiedź pytanie 7:

Oferta wraz z załącznikami musi zostać złożona, pod rygorem nieważności, przy użyciu środków komunikacji elektronicznej tj. w postaci elektronicznej i opatrzonej podpisem przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy, przesłanych na adres: biuro.podawcze.pokon@prokuratura.gov.pl. zgodnie z rozdziałem IX Zapytania ofertowego.

Pytanie 8:

Jest informacja że zaleca się zaszyfrowanie wiadomości, ale czy trzeba czy mogą nie szyfrować wiadomości?

Odpowiedź pytanie 8:

Zamawiający informuje, że oferta niezaszyfrowana nie podlega odrzuceniu.

Prokurator Okręgowy

/podpis kwalifikowany/

/NRK